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Očitki Darku Horvatu

KANAL A, 03.01.2014, SVET NA KANALU A, 18.00

NUŠA LESAR: No če imaš skoraj 40 milijonov evrov vredno vilo v Sankt Moritzu je nepremičninski davek
v Sloveniji verjetno zadnja stvar, ki te skrbi, bi pa naše upnike, med katerimi so predvsem banke in
pa stečajnega upravitelja, brez dvoma moralo skrbeti, da pidovski baron Darko Horvat, svoje milijone
zapravlja za obnovo graščine v mondenem švicarskem letovišču, med tem, ko je v stečaju njegovega
nekdanjega podjetja doma, prijavljenih za 200 milijonov evrov terjatev. In mimogrede, Darko Horvat je
tudi kar 12 let nadzoroval posle v Factor banki, očitno tako uspešno, da smo jo morali likvidirati in kar
bomo sedaj seveda plačali mi.
KARMEN LUGARIČ: Dedinja nemškega vele-trgovskega imperija Quelle, Madeline Schickedanz, je morala
zaradi finančnih težav prodati svoji hiši v elitnem Sankt Moritzu. Dražjo je kupil slovenski pidovski
mogotec Darko Horvat za 37 milijonov evrov. Drugo pa Schröderjev bankir, Philip von Mallinckrodt za
okoli 12 milijonov evrov, čemur so se čudili in o tem pisali tako švicarski, kot nemški časopisi. Horvat je
postal znan oziroma zloglasen leta 2006, ko se je že visoko povzpel z združitvijo 4. družb…
NEIMENOVANA OSEBA: …. Activa Avant, Arcada Holding in Certiust Invest.
LUGARIČ: V Aktivo Invest, nato pa hotel iztisniti male delničarje. Ko jih 68.000 ni imelo niti za eno samo
delnico nove družbe, vredno takratnih milijon tolarjev.
SOGOVORNIK (januar 2006): Zame je to rop stoletja, če je to skupina, mala skupinica, mogoče petih, ne
vem, če jih je 10, speljala to v Sloveniji in če je s tem nategnila 68.000 malih delničarjev.
LUGARIČ: Milijonsko delnico so nato razbili, trdili pa še vedno…
TADEJ POČIVAVŠEK (član uprave Aktiva naložb, januar 2006): Še vedno pravim, da so ljudje dobili primerno
denarno doplačilo oziroma nadomestilo.
LUGARIČ: Darko Horvat je podjetje Aktiva Invest že 2002 preselil v davčno ugodnejšo Nizozemsko. 100
% lastnik tega podjetja je nato postal luksemburški Aktiva Kapital. Z Aktivo Kapital Limited, pa je posloval
tudi v Veliki Britaniji. Pred tremi leti pa s podjetji odšel na drugi konec sveta, v Hong Kong. In med tem, ko
se je sam družil na zabavah s pomembneži, tudi na 80-letnici izraelskega predsednika Šimona Peresa, leta
2003, je bil na Svetovnem gospodarskem forumu imenovan za mladega svetovnega voditelja, za katere se
meni, da bodo imeli viden vpliv na svetovno dogajanje. No danes ima nedvomno viden vpliv na slovenske
upnike, ki jim je CG Invest v stečaju, dolžan 205 milijonov evrov, od tega 100 milijonov evrov samo
bankam. Zanimivo pa je, da je za kar 53 milijonov evro terjatev, prijavil tudi kat 87 % lastnik CG Investa v
stečaju SEI Holding BV iz Amsterdama. Prav tako je Factor banki, pred štirimi leti še v njegovi večinski lasti,
ostal dolžan za okoli 15 milijonov evrov, med tem, ko smo že tako davkoplačevalci za njeno nadzorovano
likvidacijo, dali 450 milijonov evrov. Ena od bank upnic je sicer vložila tožno na nizozemskem sodišču, a
očitno je od dolgov tu, pomembnejša obnova sanktmoriške vile.
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